

新闻后续 >>>>>>>>>>>>>>>>>>

“最美女教师”感动读者、网友
我们正在寻找你



本报讯 昨天,本报《小魏逛街》栏目刊发了一张照片:一位老太太怀抱孙子被一辆轿车撞倒,轿车逃逸,路人迟疑之间,一位打伞的女士毅然弯下腰,将伞举在老人和小孩的头顶,把老人搀扶起来,众人见状才纷纷伸出手。老人被送进医院后,打伞的女士没有留下姓名就走了,现场有人认出她是一位教师。报道发出后,在读者中引起强烈反响,大家都说,要想办法找到这位“最美女教师”。

众人盛赞“最美女教师”

报道刊发后,众多读者给记者打来电话,盛赞女教师的义举。读者张少华说:“她虽然做了一件小事,但这样的小事,却折射出一个人美好的心灵。”

读者吴威说,如果能找到这位女教师,虽然素不相识,他一定要请她吃顿饭。

在网上,很多网友跟帖,热议“最美女教师”。网友“商人在外”发出感慨:“不知道为什么看到‘最美’两个字就有点感觉心寒和心痛,其实这些只是大家应该做的,可是却没有有人做,唉,‘最美’其实一点也不美,只是大家更丑了,显得美了。”

网友“不在彼岸”认为:“总之是好事,大家从头开始,倡导这种最简单、最基本的道德,拒绝冷漠。”

记者寻找“最美女教师”无果

事发时,本报摄影记者一再追问女教师的名字和单位,对方一直没有透露。昨天,带着读者和网友的嘱托,记者决定寻找这位女教师。

归德路都会国际小区的保安李英华说,昨天上午11时20分左右,老太太和小孩被撞倒后,一位打着伞的女士从此路过,毫不迟疑地走过去,弯下腰,将伞举在老人和孩子头顶,询问情况后,拨打了报警电话,然后搀扶老人起来。在众人的帮助下,老太太被送进了附近的医院。而那位打伞的女士不知道什么时候已经悄悄离开了。

记者费了一番周折,打听到老太太就是都会国际小区的居民,姓邢。邢老太太的儿子告诉记者:“当时,我看到母亲和儿子被撞倒,轿车没停就跑了,就骑着电动车在后面追,轿车可能发觉了我,突然加快了速度。我往南追到拐弯处就不见了轿车的踪影。这位女教师真是好心人,我想当面谢谢她。”

随后记者在附近的白云小学、八一路小学寻找这位“最美女教师”,可是均无果。如果您认识这位女教师,请与记者联系。电话是13781643626。
文/晚报记者 张坤

图/晚报首席记者 魏文慧

一岁时父母离异,去年父亲又去世,他就跟着大伯生活。今年年初,大伯也去世了,现在他又被诊断出患有白血病

爱心集结 救助10岁小康辉

本报讯 梁园区长征街道办事处福源社区的康辉是个可怜的孩子,他一岁时父母离异,父亲和大伯后来也相继离开人世。在爱心人士的帮助下,今年春节后,辍学一年的康辉重返校园。然而,如今他又不幸患上白血病。为了救助这个可怜的孩子,来自我市的爱心人士和社团纷纷伸出援手。

为照顾父亲 他曾主动辍学

康辉今年10岁。一岁时,父母离异,他从此便与父亲相依为命。去年11月份,他父亲因患肝癌去世,他就跟着大伯生活。但今年年初,大伯也不幸去世了。

康辉是个很懂事的孩子。为照顾患病的父亲,去年春节后,上小学二年级的他主动辍学,洗衣、做饭……全由他一个人来做。

病魔无情,人间有爱。今年春节后,与康辉素不相识的商丘光明爱心救助会的路桂梅得知此事后,多方筹集资金,将康辉重新送到虞城县求实学校(本报曾报道过)。正当他在校园里享受快乐时光时,不幸再次降临,3天前,他被诊断出患有急性淋巴细胞白血病。

各界爱心涌向小康辉

“孩子,这些都是你的亲人,大家以后会轮流照顾你。”前天上午,在商丘市第一人民医院血液科,商丘光明爱心救助会会



坐在病床上的小康辉。

长李鹏将募捐的5000多元爱心款送到康辉手里。记者也掏出100元钱,略表心意。

据了解,今年春节后,商丘光明爱心救助会就承担起了照顾康辉的重任。康辉患病后,他们积极组织会员捐款,并向政府部门求助。得知此事后,商丘市福利院拿出了3000元钱。前几天,康辉前去商丘市第三人民医院做检查时,素不相识的50多岁的男子郜笑林将给亲人做检查用的300元钱捐给了康辉。商丘市红十字会秘书长杨宏伟从记者口中得知康辉的事情后,也在积极

为他办理“小天使”救助基金。

昨天上午,商丘清凉救助会有关人员前往医院,将募集的2.7万余元爱心款送到康辉手里。在这批爱心款中,一名不愿透露姓名的人士捐献了1万元。随后,商丘寿康研究学会有关负责人也捐献了2500元钱。

如果您愿向康辉奉献一份爱心,请拨打记者电话15938398054,您也可以拨打13837095790与商丘光明爱心救助会会长李鹏联系。

文/晚报记者 宋亚威 图/晚报记者 张辉

高层住宅消防演练

消防队员半分钟就爬上了8楼

本报讯 “高层住宅楼起火,有群众被困在8楼……”随着“险情”的发生,只见两名身穿橙色抢险救援服的消防战士,在战友的辅助下手抓绳索在半分钟左右的时间里就攀爬到了8楼上面。昨日上午,记者在市公安消防支队的综合训练塔处看到这样的一幕。

近年来,随着我市经济建设的飞速发展,城市高层建筑的高度纪录不断被刷新。新建高层建筑日益增多的同时,各类

火灾隐患也随之增加,对于消防灭火和救援的要求也越来越高。我市各县(市、区)的消防队伍将陆续在市公安消防支队进行高层建筑火灾灭火救援疏散综合演练,进一步提高消防人员处置人员密集与高层建筑类火灾的能力。

昨日上午11时许,气温已接近34摄氏度。在训练场上的消防战士不但穿着厚厚的抢险救援服和灭火防护服,而且每人身上还有包括头盔、腰带等近10公斤重的各

种装备,在烈日下,稍一跑动,都会被汗浸湿,但在各个项目的演练中,消防战士都是非常认真和投入。由于他们穿戴着沉重的装备,在近30米高的综合训练塔上进行攀爬,更是令人佩服。

据了解,目前我市消防官兵正在进行的演练项目除了高空楼层模拟救援外,还有高空山岳救援、救助技术综合演练、地下救援演练和400米疏散救人演练等。

晚报记者 鲁超

市卫生局突击检查

一天查封9家黑诊所

本报讯 租赁几间民房或者临街找个位置,摆上几张桌子、长椅子和几张床铺,放上几瓶药水,挂上一个不太明显的招牌,白大褂一穿,一个“诊所”就诞生了。近年来,因非法行医引起的误诊甚至致死患者的现象屡有发生。昨日,市卫生局开展专项行动,一举查封9家黑诊所。

昨日一早,市卫生局专项行动执法队员分成3个执法小组,先后对城区无证行医较为聚集的地方进行了突击检查,记者跟随其中一组执法队员进行了采访。

10时许,执法队员来到睢阳区东关一家没有招牌的诊所。记者看到,诊所院内的地面上存有很多生活和医疗垃圾,诊所内有十几位患者在挂吊针,医疗设施极其简陋,贴在墙上的一张人体解剖图也已泛黄,卫生条件很差。

执法队员向负责人询问是否持有《医疗机构执业许可证》和《执业医师资格证》,负责人孙某说,自己只有《医师助理资格证》,部分工作人员是毕业不久的学生,也没有取得相关的资格证件。

针对孙某未取得《医疗机构执业许可

证》擅自开展诊疗活动、无证非法行医的行为,执法队员现场取缔了该诊所并封存没收了其药品和医疗器械。

据市卫生局卫生监督科负责人崔三跃介绍,目前针对黑诊所隐蔽性强的特点,执法人员只能经常采取突击检查形式,尽量减少黑诊所死灰复燃的机会。同时,希望广大居民不要光顾这些黑诊所,如果发现非法医疗机构,请积极向相关部门举报。

据了解,市卫生局昨日共查封9家黑诊所。
文/晚报记者 张坤